



EUROPEAN UNION



GOVERNMENT OF ROMANIA



SERBIAN GOVERNMENT



Structural Funds
2007 - 2013



WEST UNIVERSITY OF
TIMISOARA

Int. proj. no.

UVT no.

Subject:

Radio communicate No. 2 - for the Workshop from May 2012

COMUNICAT RADIO

Facultatea de Chimie - Biologie - Geografie a Universității de Vest din Timișoara organizează un Workshop privind metodele neconvenționale de remediere a apelor uzate. Evenimentul se desfășoară timp de 3 zile, între 18 și 20 mai 2012, și va consta din activități teoretice și practice desfășurate pe traseul Timișoara - Orșova, Bor și retur. Workshop-ul face parte din proiectul cu titlul "Cross-border network for advanced training and research in environmental protection" (Rețea transfrontalieră de formare și cercetare avansată în domeniul protecției mediului) derulat în perioada februarie 2011 - august 2012. Proiectul beneficiază de o finanțare de 1.000.000 de euro, din care 800.000 euro reprezintă contribuția Uniunii Europene restul fiind contribuția partenerilor și se desfășoară în cadrul Programului IPA de Cooperare Transfrontalieră România - Republica Serbia. Parteneri sunt Universitatea de Vest din Timișoara și Institutul de Cercetări Miniere din Bor (Republica Serbia) iar obiectivul principal al proiectului este de a crea o rețea transfrontalieră pentru cercetări avansate și neconvenționale în domeniul protecției mediului pentru o dezvoltare socio-economică durabilă a regiunii transfrontaliere România-Serbia. La eveniment vor fi prezenți membrii echipelor de management și implementare ale proiectului din cele două țări precum și studenții participanți la activitățile educative de instruire și cercetare.

Cross-border network for advanced training and research in environmental protection - RoS-Net

Code 464



Investing in your future!

Romania-Republic of Serbia IPA Cross-border Cooperation Programme is financed by the European Union under the Instrument for Pre-accession Assistance (IPA) and co-financed by the partner states in the programme. For more information, please access www.romania-serbia.net